



Соболезнование Патриарха Кирилла в связи с кончиной председателя Управления мусульман Узбекистана



Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выразил соболезнования Президенту Республики Узбекистан Ш.М. Мирзиёеву в связи с кончиной председателя Управления мусульман Узбекистана верховного муфтия Усмонхона Алимова.

Его Превосходительству Шавкату Миромоновичу Мирзиёеву, Президенту Республики Узбекистан

Ваше Превосходительство, уважаемый Шавкат Миромонович!
Опечален известием о кончине председателя Управления мусульман Узбекистана верховного муфтия Усмонхона Алимова.

Долгое время почивший трудился на благо своего народа, пользовался большим авторитетом и любовью жителей Республики.

Мне довелось встречаться с ним четыре года назад во время визита в Ташкент. Усмонхон Алимов поддерживал добрые отношения с Русской Православной Церковью, которая вот уже 150 лет несет свое служение в Узбекистане. Будучи образованным и мудрым человеком, он вносил важный вклад в борьбу с экстремизмом и терроризмом, что в наши дни приобретает особую актуальность.

Да укрепит Господь силы всех скорбящих о постигшей их утрате, даруя им душевный мир и утешение.

С соболезнованиями

**+КИРИЛЛ,
ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87915/>